
Стълб и подпорка на истината  
1 Тимотей 3:14-15 Надявам се скоро да дойда при тебе; но това ти пиша, 15 в 

случай, че закъснея, за да знаеш, как трябва да се обхождат хората в Божия дом, 

който е църква на живия Бог, стълб и подпорка на истината. 
Марко 10:42-45 Но Исус ги повика и им каза: Вие знаете, че ония, които се 

считат за управители на народите, господаруват над тях, и големците им властвуват 
над тях. 43 Но между вас не е така; а който иска да стане големец между вас, ще 

ви бъде служител; 44 и който иска да бъде пръв между вас, ще бъде слуга на 
всичките. 45 Защото наистина Човешкият Син не дойде да Му служат, но да служи, и 

да даде живота Си откуп за мнозина. 
1 Солунци 4:9-12 А за братолюбието няма нужда да ви пиша; защото сами вие 

сте научени от Бога да се любите един друг; 10 понеже и правите това на всички 
братя по цяла Македония. Но молим ви се братя, да преуспеете в това повече и повече 

11 и усърдно да се стараете да живеете тихо, да вършите своите работи и да работите 

с ръцете си, както ви заръчахме; 12 за да се обхождате благоприлично пред 
външните и да нямате нужда от нищо. 

Римляни 12:16-18 Бъдете единомислени един към друг; не давайте ума си на 
високи неща, но предавайте се на скромни неща; не считайте себе си за мъдри. 17 

Никому не връщайте зло за зло; промишлявайте за това, което е добро пред 
всичките човеци; 18 ако е възможно, доколкото зависи от вас, живейте в мир с 

всичките човеци. 
2 Коринтяни 13:11 Най-после, братя, здравейте. Усъвършенствувайте се, 

утешавайте се, бъдете единомислени, живейте в мир; и Бог на любовта и на мира 
ще бъде с вас. 

1 Петрово 3:8-9 А най-после, бъдете всички единомислени, съчувствителни, 
братолюбиви, милостиви, смиреномъдри. 9 Не въздавайте зло за зло или хула за 

хула, а напротив благославяйте; понеже на това бяхте призовани, за да наследите 
благословение. 

Колосяни 3:1-13 И тъй, ако сте били възкресени заедно с Христа, търсете това, 

което е горе, гдето седи Христос отдясно на Бога. 2 Мислете за горното, а не за 
земното; 3 защото умряхте, и животът ви е скрит с Христа в Бога. 4 Когато Христос, 

нашият живот, се яви, тогава и вие ще се явите с Него в слава. 5 Затова умъртвете 
природните си части, които действуват за земята: блудство, нечистота, страст, зла 

пощявка и сребролюбие, което е идолопоклонство; 6 поради които иде Божия гняв 
върху рода на непокорните; 7 в които и вие някога сте ходили, когато живеехте в 

тях. 8 Но сега отхвърлете и вие всичко това: гняв, ярост, злоба, хулене, срамотно 
говорене от устата си. 9 Не се лъжете един друг, понеже сте съблякли стария човек 

с делата му, 10 и сте се облекли в новия, който се подновява в познание по 
образа на Този, Който го е създал; 11 гдето не може да има грък и юдеин, обрязани 

и необрязани, варварин, скит, роб, свободен; но Христос е всичко и в всичко. 12 
И тъй, като Божии избрани, свети и възлюблени, облечете се с милосърдие, благост, 

смирение, кротост, дърготърпение. 13 Претърпявайте си един друг, и един на друг 
си прощавайте, ако някой има оплакване против някого; както и Господ е простил 

вам, така прощавайте и вие. 

1 Тимотей 3:16 И без противоречие, велика е тайната на благочестието: - Тоя, 
"Който биде Явен в плът, Доказан чрез Духа, Видян от ангели, Проповядван 

между народите, Повярван в света, Възнесен в слава", 


